
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 35/2022

Aos vinte seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e
vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Ederson  Magnus  Lopes,  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt, Paulo Meyer Carcuchinski,
Silvano Casser de Borba, Diovani Chaves da Silva e Osmar
Prusch  da  Rocha.  Havendo  o  número  regimental  de
vereadores  presente  é  declarada  aberta  a  presente  sessão.
Fez a Leitura de um versículo da bíblia o vereador: Jorge
Trisch.   A  ata  do  dia  12/09/2022  sessão  ordinária  foi
aprovado  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  Pedido  de
Providência nº 21/2022, Oficio nº 166/2022 e Projeto de lei
nº 35/2022. Passando-se para os LIDERES DE BANCADA:
O vereador Jorge Trisch líder do PP cumprimentou a todos
agradecendo a todos que participaram do desfile e a todas as
bandas  de  outros  municípios  que  vieram prestigiar  nosso
evento, também aos alunos, pais, professores enfim toda a
população que participou, sendo uma data importante que é
o vinte de setembro no estado, agradeceu ao executivo e aos
funcionários que participaram e ajudaram para tudo correr
bem,  falou da copa do vale que ocorreu em Três Forquilhas
onde esteve presente o prefeito, vereadores e a prefeita Lola
prestigiando  o  futebol  que  foi  um  grande  sucesso,
parabenizou a rádio clube do povo pela bela transmissão a
onde todos podem assistir de casa, comentou da eleição a
nível do país que está na reta final é importante que todos
votem com a consciência  pois é a escolha de  líderes para o
Brasil, solicitou a população de Itati que votem naquilo que
sonham para melhor do país  pois é o que todos desejam, o
município de Itati  sabe  do trabalho e  vinculo  que  alguns
deputados tem com a gente, então que a população vote com
conhecimento  nos  que  nos  ajudam,  tanto  em  nível  de



deputado,  senado,  governo e  presidente  mas isso também
serve para eleições municipais porque sou vereador hoje e
sei  da importância do voto pois  até agora concorri  a seis
pleitos  eleitorais  por  Itati,  pediu  à  população  que  nesta
eleição  para  deputado  votem  com  democracia  e  na  paz.
Vereador  Osmar  Prusch  da  Rocha  líder  do  PDT
cumprimentou  a  todos  agradecendo  a  todos  que
participaram da cavalgada  das  tochas  que  ocorreu  no dia
dezoito,  desta  vez  foi  passado  por  dentro  do  rio  e  foi
emocionante, parabenizou o desfile que foi um sucesso com
a participação de várias bandas de outros municípios e nossa
população  fazendo-se  presente  tudo  maravilhoso,  sobre  o
futebol, a copa do vale com os times que estão participando
estão de parabéns pois fazem um espetáculo lindo a cada
jogo,  pois  pessoas  como  meu  irmão  que  não  está
acostumado  a  ir  se  apavorou  de  tanta  gente  ao  redor  do
campo,  são  coisas  boas  que  acontecem  nos  municípios,
parabenizou  a  cavalgada  que  ocorreu  em Dom Pedro  de
Alcântara e pelo belo acolhimento que tiveram a todos que
participaram, pois deu aproximadamente trezentos e poucos
cavalheiros, sobre a eleição domingo peço que todos votem
consciente  em  quem  ajuda  realmente  nosso  município,
votem nos deputados porque algum vereador e prefeito vão
poder chegar a Brasília pedindo emendas a eles pois lá no
nosso município o senhor  teve apoio,  cada  vereador  aqui
tem seu candidato e estão correndo atrás dos votos isso é
muito  interessante,  votem  consciente,  com  paz  e
democracia,  vereador  Diovani  Chaves  da  Silva  líder  do
MDB cumprimentou a todos parabenizando aos gaúchos e
gaúchas do nosso rio grande e em especial os Itatienses pelo
dia vinte de setembro, estamos de parabéns pelo desfile pois
Deus nos proporcionou um dia lindo, agradeceu a todos que
participaram, falou do pleito eleitoral no próximo domingo
na esfera , estadual, federal e porque não na municipal  pois
o município depende das outras esferas  para conseguirmos
melhorias  aos  nossos  munícipes,  comentou  que  as  vezes
votamos em pessoas  que não participam no dia  a  dia  de
nosso  município  mas  que  vem  só  nesses  momentos  de
campanha ou através da internet pois hoje estamos numa era
totalmente  digital  então  facilita  muito,  crianças,  jovens  e
idosos tem acesso fácil a tudo isso, mas mesmo assim nós
vereadores  ainda  vamos  na  casa  de  cada  um  pedir  voto
porque muitos acreditam na gente como vereador e assim
mostramos o que nossos candidatos tem de melhor para o
município através  de  emendas,  acredito  que  passe  de um
milhão  de  reais  todo  ano,  que  vem  pra  Itati   e  que  o
executivo faça uso das emendas para o bem da população,



sinto felicidade pois de umas duas semanas pra cá dediquei-
me a pedir voto e sou bem recebido a cada lugar que chego,
meus  deputados  são  Alceu  Moreira  Federal   e  Luciano
Silveira  Estadual  são  gente  nossa.      REGIME  DE
URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de  urgência.
ORDEM DO DIA: Não houve nada a ser votado. 

Passou-se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usaram do espaço os
vereadores:  Ederson  Magnus  Lopes,   Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt, Silvano Casser de Borba, Diovani Chaves  da Silva e
Jorge Trisch.   E não havendo nenhum vereador mais a usar  da
palavra  o  presidente  declara  encerrada  a  sessão,  do  que  para
constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


